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1.4.2vveyeig ouvapTioelg

H évvowa tg ovveyolc cuvaptnong eivar Oepelmong Kot pHeAetdtal Kot opynv yuo
GULVOPTNOELG UIOG KO KATOTLY dVO 1) TEPLGGOTEPMV PETARANTOV GTO LafaTo TOL
Amelpootikov Aoyiopov. Zto pddnuo g Ipaypatikng Avdivong n évvola avt

EMEKTEIVETOL GE YMPOVS YEVIKOTEP®V TOV ELVKAEWEI®V, ONAOOT OTOVG UETPIKOVC

YDPOVG.

Ed® Ba datumdocovpe €vav opiopd TG CLUVEYEWS, Y10 GLUVOPTNGELS OPIGUEVES CE
TOTOAOYIKOVG YMPOLS 0 omoiog Ba mepthapPdvel Tovg mTPonyovUEVOVS OPIGHOVE MG
EOIKEC TEPUMTMGELS. AVTO TOV EMTPEMEL TNV EMEKTACT] TOV KAAGIKOD OPIGLOV, EIVaL

€VVOl0. TOV OVOIKTOU GLVOAOVL KOl 1| CUVOPTOUEVT £VVOl TNG TEPLOYNG 1] YELTOVIAG

evog onpeiov. H tedevtaio viomotel v’ gyydmta’” Vo onueiwv: T0 GLVOAO TOV
onuelov mov eivar " apketd Kovtd~ oto onueio a eivor g TEPLOYY TOL a. XTOVG
LLETPIKOVG YMPOVS TEPLOYES lvarl ot cpaipes kot 1 “"eyydmnta’” yivetar mOGOTIKN,
€QOcOoV 10 onueio X eivon “"opkeTd KOvtd' 6TO @ 0V TO X AVNKEL GE KATOL GQOipa

B(a,¢) (e d(x,a)<e).
Ag Eextvnoovpe vevOLILOVTOG TOV OPIGHO TNG CLUVEYELNS GE LETPIKOVS YMDPOLG.

‘Botw (X,d),(Y,p) perpwol ydpor koar f:X —Y ovvépmon. H f Aéyetra 6t
etvan ovveyg oto ae X av yu ke £>0 vmbpyer §=5(g,a)>0:xe X ko
d(xa)<s= p(f(x) f(a))<e. Xpnowonowbviag oeuipes o opiopds avtdg
dltvmmveTal Kot pe tov akoAovbo tpdmo: yio kdbe coaipa B( f (a),g) tov Y

vrdpyet opaipa B(a,8) tov X dote, f(B(a,8))<B(f(a).¢).

Eivon n televtaio popen tov opiopov v omoio Bo YEVIKEOGOLUE GE TOTOAOYIKOVG

YDPOVG.

Opopédc 1.42 ’Eoto X,Y tomoAoyikoi yopot, f: X —Y cvvépmmon kot ae€ X .
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H f Aéyeton ouveyng oto a, av y kabe mepioyn V tov f(a) otov Y vmdpyer

nepoyn U tov a otov X wote f (U ) cV.

H f Aéyeton cvuveyng emi tov X, av kot povo av n f eivor cuveyng oe kdbe onueio
00 X . (Av dev vapyet apeiporia yio to medio optopov g f, 0o Aéue 6t f

elval ocvuveyne.)
To Bacwd Bedpnpa yio cuveyeic cuvaptoelg elvat To akdAovbo:

Oeopnua 1.43 . 'Eoto X xor Y 1. % ko f: X —>Y ovvépmon. Ov axdrovbor

wyvpopol ivar 16odvvapot:

(0) H f eivon cvveync.
(B) T k60 avorktd vrosvvoro V ( pérog pag vopéong ) tov Y, to (V) glva

avolkto otov X .

Je 7 4 -1 r r
(v) T kéBe KAerotd vrocvvoro F tov Y 10 f (F) etvar kheloto otov X .

(8) Ioyderom, f(A)c f(A), noxade Ac X .

Anooeitn: Tlpwy mpoywpricovpe oty amdoelln tov Bempnpatog vevovuilovpe ot

Av X,Y ovvoha kot f:X =Y ocvvdpmon tote 1 enéxtoon f g f oto P(Y),
nhady M ouwvépmon  AeP(Y)o f(A)eP(X), Swmpel O6keg TG

ouvoroBewpnTikég mPA&els (TG Evaong TOUNG Kot Sapopdg ).

(@) =(B) Eotw V avowtd oto Y ko Xe f (V). Epocov f ocuvexfic oto X xa
10 V &ivar mepoyn tov f (X) ( ¢ avowtd ) , Ba vrdpyel mepoyn U tov X mote
f(U)cV. Erctaw 6t Uc f‘l( f(U ))g f(V) ko éror 10 (V) ebvan

avoktd, epdcov yia kGbe X e f (V) vrapyer meproxi U tov X dote U < f (V).
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(B) = (o) Eoto xe X ko V meploxf tov f(X), 1ot vndpyet W <Y avoiktd dote
f(x)eW <V . Enopévag xe f(W) kot to U= (W) eivar avowrhi meproxf

tov X. Enetan 611, f (U ) cW cV «xaétorn f eivan ouveyng oto X. ('Eoto X o

voPdomn yw v tomoAoyialy Tov Y ko €0t Ty M Ttomoloyio tov X.
r r -1 r 4 4 r

YnoOétovpe Ot, Vel = f (V)e 7, . Tote 10 1010 1OYVEL Y10 TIG TEMEPOUCUEVEG

TOUEG HEAMV TNG X KOl GLVETMG Yo TiG avbaipeteg evdoelg tétolwv Toudv. 'Etot

éovpe o1, Ve, = (V) er,.

(B) < (y) . H andde&n avtig g oodvvapiog Paciletor oty mapatipnon Ot
fHY\F)=X\f*(F) (1) yw xé0e FcY . Enedfj 10 FCY eivon khetoto

<t V=Y\F eglvar  avowtd, omd mv (1) émetor  O6TL 1O

U=X\f*(F)=f"(V)c X eivar avoixté < 1o f(F) eivor khetoto otov X .

"Etot ot woyvpiopoi (a), (B), () eivor toodvvapot kot eivor apketd va amodei&ovpe Tig
(v) =(8) kot (8) =(¥).

(v) =(8)'Ectw Ac X . Oétope F = f (A).
Toéte 10 F elvan kheotd otov Y Kot omd v vmodbeor| pog to f’l(F) Ba etvan

khewotd6 otov X . Iopotnpoope 6t 1o f*(F) mepiéyer 1o A. Tlpaypar,

f(A)gF:Agf‘l(f(A))gf‘l(F). "Eneton ot

Ac fH(F)= f(A)c f(f*(F))cF=1(A).
(8) =(y) . Ecto F Y rhewotd kaw A= f(F). o va anodeifovpe 6T 10 A givor
KAETO givan opketd vo amodeifovpe 6t Ac A. Topatnpovpe ot f(A)cF .
Enopévmg av X e A tote

f(x)ef(A)cf(A)=F=F.

Etotto xe f*(F)= A katovvendg Ac A.
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2nueioon . 10 LIOAOITO VTAOV TOV CNUEIOCENMY, OTOV Bl KAVOLLE avaQOpd GTOV
tomoloyikd ydpo R",n>1 ( 7§ otov yopo R") 0o evvoodue mhvtote OTL givan
EPOOLIGUEVO LE TNV VKAEIdELN ( KO TOL VTOGVVOAA TOV LE TNV GYETIKY ) TOTOAOYIOL.

e OPOPETIKN TepimTmon B KAvovpe pnti avoeopd otV TomoAoyio TV omoia

Bewpovpe e’ owToV.

Amodeikviovpe  akoAoVO®G  KATOEG  OTOWEIMOELS 1OOTNTEG TWV  GLVEY®V

GLVOPTICEDV

Opwopég 1.44 . Eoto X,Y oovvoho, AcC X ka f:X —>Y ovvipmon. H
cuvapmon f|ATA—Y (( f |A)(X) = f (X) v kGbe X e A ovopaletar 6 TepLOplopog

m¢ f oto A.

IIpétoon 1.45°Ecte X,Y,Z tonoloywol ydpot
(a) XOvBeon: Av f: X Y ko g:Y ->Z elvon cvveyeic GuVapTHGELS, TOTE KoL M
gof : X — Z &ivar cvveyng.

(B) Iepropiopdg tov mediov opiopod: Avn f: X =Y sivor coveyne kot Ac X

Bempeitan pe ™V oxeTIKN Tomoloyia, TOTE 1| cLvapTNoN TEPopopds, | A: A->Y

elval ocvuveyne.

(y) Iepopiopog tov mediov twwav: Av i f: X >Y < Z ovvdpmon kot Y

VIOYMPOG TOV TOMOAOYIKOD Yopov Z tote : f: X >Z ovvgges fF: X oY
ovovene. ( Omov pue f ovuPoriCovpe v 600 cvvapton pe medio TUOV TOV
voywpo Y tov Z.)

Andoeiln. (o) Iapatnpovpe o6t (gof )_1 = f0og™'."Eoto V = Z avoiktd Tote
(emewdn g ovvenc) o g (V) givan ovoikto otov Y kot (emedn f ovveyng) to
f (g_l \Y )) =(gof )71 (V) eivar avowto otov X .'Emeton a6 to Bedpnpa 1.43 6tin
gof eivon cuveymc.

(B) ‘Eoto V Y avowktd, 1018 10 (f|A)_1 (V)=f*(V)NA. Opog n f eivon

ouveyis 1o (V) etvon avoktd Gpato £ (V)N A eivor avoktd g mpog A.
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(y) mopatmpovpe 6tin omewovion 1:Y > Z:1(y)=y yu yeY eivar coveyg.
(AvU c Z avokté, tote | (U ) =UNY , avowktd ¢ wpog Y .)

(=) Eoww 61t f ocvveyme. Av V Y avowtd og mpog Y tote vdpyer U avoiktod

otov Z wote V =UNY.
Tote fﬁl(V)z fHYNU)=fH(Y)Nf U)=XNf*U)=f"(U) avowro otov
X . Enopévogn f eivor cuveynge.

" <" Mapatnpodue 6t f =10f .'Etoravn f eivon cuveyng tote emedn kou n |
etvar cuveyng amod tov oxupopd (o) g mpdtaonc n f eivar cuveyng og ohvbeon

GUVEXDV.

Hopodsivuoto 1.46.

1) 'Eoto (X,d),(Y, p) petpkol yopor a€ X ko f: X —>Y ocvvaptmon cvveyng

ot0 a, 161e BéPara ( cOpPva pe TV culnnon mov TponyNnnke Tov opicuov 1.4) n

f etvon cuveyng oto a, pe tov yvooto pog optopd g [paypoatikng Avaivong

2) Av X xou Y tomoloyikoi ympot, tote kibe otabepn cuvaptnon f: X =Y sivar

ovveyne. ( H avtiotpoen ewkdva kdbe avoirktod U Y eivar gite to G o X .)

3)Ecto X obvoho pe Ovo tomoloyieg Ty, 7,. H tawtotikny omekoviom

1:(X,7) > (X,7,):1(x)=x, 6mov X e X &ivar cuveyfic av ko povo av 7T, & 7y

4) Eoto X,Y,Zty. «xou Tf:X->Y,g:X —>Z ovvapmioerg . Opilovpe

P:X >YxZ:1p(x)=(f(x),9(x)), xeX.

Tote n ¢ eivor ovveyng ( o Y xZ BOempeiton pe v tomoroyia ywvopevo, mpPi
napaderypa 1.33 (1) ) av koaw uévo av ov  f won g eivor cvveyeig. Ipayuar, av

UcyY Kot V < Z avoiktd ToTE guKolO. TG TAOVOLLE oTl "

g (UxV)= 2 (U)Ng (V).
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EBretw  om av V=Ztwte ¢ (UxZ)=f"(U)kar av U=Y 1ot
o (YxV)=g" (V). Eneidn ta chvora g poperic UxZ kar Y xV , émov U Y

Kkt V < Z eivor avoiktd, cvvietovv pio vmofdon tov yopov Y xZ . Apa T0

ocoumépaopa Exetar ond to Beopnua 1.43 (B).

Eivor evkoho va eléyEovpie OTL TO TOPAOELY IO OLTO YEVIKEDETOL Y10 LU0, TETEPACEVT

akorovBio cuvaptioewv f, 1 X -V, ,k=12,...,n. ( Zouminp®doTe TG AETTOPEPELEG. ).

Q¢ €01IKEC TEPIMTAOGEL TOL OVAOTEP® TAPOUOEIYLUATOS OVOPEPOVLE TIG GLVEXEIS

GUVAPTHGELG f :R—>R?: f(t)=(cost,sint) Kot

FiR* 5> R:F(xy)=(x+y*x"e").

5) 'Boto X,Y 1y Ocwpovpe ¢ mpoPoréc i X xY = X Zﬁl(X, y) =X Kot
7 X XY Y 7, (X, Y) =Y, omv npdtn kat Sebtepn cvvietaypévn aviiotoya. Ot
m, 7, €lvon ovvexelg ovvapthoelg ( 6tav o X xY Osopeitar pe v tomoAoyia
ywopevo.). Hpéypat, 7, (U)=UxY xa 7, (V)= X xV kat avté to chvoda givor

ovoiktd ov to U xou V givor avotktd.

[poétaon 1.47 .'Ect X,Y tT.%. ko {AE1 ‘ae A} O1KOYEVELNL VTOGLVOA®DY TOV X (DOTE

UAE=X. INo xaBe aeA, foto f,:A —>Y ovveyg ovvaptnon ©ocTe

acA

fa

ANA =1, ‘Aa NA,, yiakdbe a, f e A. YroBétope ot gite:

(1)Ta ocbvora A, eivor avoiktd,

N (2) Ta covola A, eival KAEWGTA KOl 1) OUKOYEVELD TEXEPAGUEVT), EGTO {Al, ey A]}
Tote vdpyer ( povadiky ) ovveyng ovvaptmon f: X —Y n onoia emexteivet

k&Oe f,, dnradn, yrokébe ac A, f|A =1,.
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Anodeitn o k4be x e X, opiCovpe f(x)=f,(x), 6mov a eivan évag deiktng ya
tov omoio Xe€A,. Evkoka amodewkvoetor 61t €to1 opileton mpdypott pio
owvaptnon f : X —»Y oorte, f |Ad =f,, o kébe acA.

(1YEoto V <Y avowtd. Tote, ' (VINA = f! (V). And m ovvégewo mg f, 0
f! (V) gtvar avoktd g mpog A, xar apa ( emewdn to A, eivor avolktd vrocHvoro

to0 X ) avowtd otov X. Emetaw om fH(V)= U( fHVNA ) U (v

acA acA

avoiktd otov X .'Etoin cuvaptnon f eivor cuveyne.
(2)'Ecto F Y xhewoto. Tote, fH(F)NA = (F) and mv cuvéyewa mg f,, 1o
f! ( F) gfvan Khelotd g mpog A kot dpa (to A, etvar KAeoTd vITOGHVOLO TOV X )

KAEWOTO oTOV X .

‘Eneton 6t, f- LnJ fH(FNA) O (F).Etotto f(F) etvar khetoto g
k=1

k=1

nenepacpévn Evoon kKietotov ki f eivar cuveyngc.

Iopatnpnosic 1. 48 .

1) 'TEoto X obUvorko Kot {AE1 ‘ae A} OLKOYEVELWL VTOGUVOA®V TOL X  (OOTE,

U A, = X . M této10 owkoyéveto ovopdletatl kdAvyn 1 kdAvppae tov X .
acA

2) O wyvpopog (1) g mpdtaocng 1.47 , ekppalel 10 yeyovog OTL 1| GUVEXELWD LLLOG

ocuvéptnong eivot TomiK 11T TA.

3)Q¢ epapproyn g tpotaong 1.47 mapatnpovpe 6Tt 01 akOAOLOEG GLVAPTICELS Eivat
ocuveyelg

2 x>0 sinx, x=0

f(x)= , 9(x)=40, xe[-1,0]

-X-1,x<-1
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Opiopdc 1.49. 'Eoto X,Y Ty xor f: X >Y wo 1 — 1 ko enl covapnon. H f

Méyetar opotopopeiopde av toco 1 f 660 kou n avtictpoen g f 1Y — X etvon

ovveyelg ovvapmoels. Tote or X kor Y A€yovtol OULOOLOPOIKOL KOl OWTO TO
ovpporilovpe ypdoovtag X =Y .

Av X xor Y 1. kou f: X =Y ovvapmon, n f Aéyeton tomoroyun eueotevon, av

givar 1 — 1 ovveypgkoun f': f (X)— X eivar ovvexfg (6mov o f(X) Bewpeitar

®G VTOYWPOG ToL Y ).

‘Eotow f: X =Y oupowopopeicudc, tote evkora eEaxpipovovue 6tt U < X avoiktd

av Kot uoévo av f(U)gY avoktd. ‘Etor 1 f  emexteivetor oe 1 — 1 ko emi

avTioTotyio. HETOED TMV TOTOAOYLOV T(X) KOLlZ'(Y) tov X kot Y. Avtd €xel og

ouvvénetlo 6Tt Kabe 1310tNTaL TOL X 1 omoia ekEpAeTar pEcw TG TomoAoyiag ( dnAadn
TOV AVOIKTMOV GUVOA®V ) ToL X 1oyVet kat yoo to Y . M tétota 101dtnta ovopdleton

TOTOAOYIKN W01OTNTOL TOV X .

[lepiocodtepa yevikd, Oa ovopdlovpe pio 1O10TNTA TOTOAOYIK®OV YOPWOV Eva

TomoAOYIKO avorAioimto, av orotednmote givor aAnOng yw to yopo X eivon emiong

aAnONg Kot yuo KB ydpo opotopopekod e ov X .

[Tapatnpodpe 6Tt 11 GXECT TOL OUOIOUOPPICHOD Y10 TOTOAOYIKOVS YDPOLS Elval pio
ox£0M 160dLVALING GTNV KAGOT TV TOTOAOYIKAOV YOpov: (o) X = X,
B) Xz¥=oY=X ot () X=Y kou Y=Z=>Xz=Z. ( Zopuainpiote TS

Aemtopépeteg )

Hapadeiypota 1.50. 1) Eoto f: X —Y opoopopeiopds. Av A vadywpog tov X

1ot A= f(A). [pdypatt eivor €dkoho vo SAMGTOCOLUE OTL 1 OMEKOVION

fl|A:A—> f(A)cY eivor opotopoppiopds.

2)'Ectw ¢,d €R pe ¢#0. Tote n anewdvion f:R—>R: f(x)=cx+d,xeR, givar

1 d
vag OLOOPOPPISHOC EPOGOV TOGo M T 660 Kou 1 avticTpoen g ( y) = < y ey
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yeR sgivar moAvovopo mpdtov Pabpod. ‘Emeton wwitepo 6Tt av a,beR pe

a,beR—w<a<b<+oo to18!

[a,b]=[0,1], (a,b)=(0,1), [a,b)=[0,1) kon (a,b]=(0,1].

Mpdypatt 1 anewovion  f(x)=(b—a)x+a,xeR eivar évag opoopopeiopos ,
[a,

b].

f(0)=a, f(1)=bxa f([0,1])=

o
h
\

t t t t t t
-10 -5

f(x) = x+1

3) H ovvapmon f:R—(-11): f(x)= X|X| X € R, sivat évag opolopop@iopoc Tmv

Yopov R ko (—1,1). [pdypatt 660 n f d6co0 ko m avtictpoen NG

y
1-]y|

‘Ereton raitepa 6t R =(-11), [0,+%0)=[0,1), (—o0,0]=(-10].

f*:(-11)>R: f(y)= givan cuveyEic GLVOPTAGELC OC GUVOEGEIS GUVEKDV.

Yvvovalovtog ta mapadetypoto (2) kot (3) cvumepaivovpe 6t —o<a<b <400 101€

(a,b)=(0,1). (ywsi;).

4) 'Eocto (ﬁ,re) n emektetopévn evbelo TV Tpaypotikov opluov (- TpPA.

rapaderyna 138 (2)) Tote n amewdvion F iR — [-11]:F(x)= %|X| XxeR xo

F (ioo) =1, etvon évog OpOloHOPPIoUOC, KOl KOTO GUVETELN 1) EXEKTETAUEVT] V0l

R eiva OUOLOLLOPPIKT HE TO OAoTNHA [—1, 1] ( ZopumAnpOoTE TIG AETTOUEPELEGS.)
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5)  @sopodue 10  onueio p=(0,1) v povodwiov kUKAoL
St= {(x y)eR*:x*+y? :1} 10V evkAeidetov emmédov. Tote S*\{p} = R. Ipaypott

1 OTEWOVION

0:(x, y)eSl\{p}%(%,Oje Rx{0} < R?,

elval OmmG €OKOAN OMIGTAOVETOL ( KOU YEOUETPIKA ) €VOC OUOLOHOPPICUOS TMV
xopov ST\{p} kot Tov voydpov Rx {0} tov R?. Emewdn o xdpog R tovtileron pe
OV Rx{O} HEC® TNG OUOOUOPPIKNG eppuTevong X e R —)(X,O)e R?, éyovpe TO

GUUTEPAGLLOL.

RTEY

6) Mia cvveyng cvvaptnon f: X =Y n onoia ivar emmAéov 1 — 1 ko eni dgv ivon
avaykaio opolopopeiopdc. Mia tétola cuvaptnon eivar n tovtotikn | :(R,r) —->R,

omov T =n dakpirh tomoroyia otov R.

‘Eva axoun mapadetypo etvar n tavtotikny | :R;, = R. ( apPAr. to mopdderypa 1.33

(2).)

Acxkioeilg
IYEotw X obvoro kaw Ac X . H yapaxtnpiotikny cvovéptnon X, tov A opileton
o5 X,(x)=1, av xeA xar X,(x)=0 av xeX\A. Ymobétope 6Tt X eivan
TOmoAOY1KOG Y®pog Kot A X . Amodeite ot
() H yapaxmnpiotikny cvvéptnon X, eivor ocvveyng av ko poévo av to A eivan

ovolkTo Kot KAEGTO VITOGVVOLO TOV X .



43

(B) Amodei&te 6T otov ydpo R, (= evbeia Sorgenfrey ) to duwotmua [a,b) givon

avolkTd Kot KAEwoTo yuo kibe a,be R pe a<b.

2)'Eoto X 1. ko f,g: X — R ocvveyeig cuvaptioelg .

Amodei&re on @ (o) Ov ovvaptioeg f+g, Af (AeR), f-g,max(f,g) xau
min( f, g) elvar ovveyeis. ‘Emeton dwaitepa 6t1 10 6vvoro C ( X ) OAOV TOV GLVEYDY
ovvaptioenv f: X — R, sivar ( pe mpaelg opiopéves Katd onpeio ) SovoeHOTIKOG

Y®pog eni tov R.

(B) Av f (X) # 0, 10t€ n GLVAPTNON % elvat suveyng oto medio optopov C.
(v) Av X 1y ko f,g:X —>C ovveyelg cuvoptioeig t6te oo f +g,Af (1e€C),

f-g eivan ovveyeic. Av f =0 tote r etvan cvveyNg 610 mEdI0 OPIGUOV TNG.

[ Yrodeitn . Ia 10 (B): f -g:%[|f+g|2—|f—g|2]

max(f,g):%[f +g+f-g|], min(f,g):%[f +g-|f—g|]. T g max(f,g),
min(f,g) umopeite va ypnowonomoete Ko tnv mpodtacn 1. 47 (2). ['a to (y)

TOPATPOVLE OTL TO GUVOAO TV Iryadikdv C tavtileTon Tomoloykd pe to R? won

ottav f:X ->C=R? covapmon tote f =(Ref,Imf) ]

3) Anodeitte 611 ot ouvoptioels (X, yY)eR? > x+yeR kot (X,y)eR* > x-yeR
elvan cvveyeic.

[ Yroédeiln. 'Eoto (a,b)e R* kot &>0. INo v 1pdchecn TopoTnPovUE OTL :
|x—a|<§ Ko |y—b|<§ = |(x+y)—(a+b)|<|x—a|+|y-b|<e.

[Na tov moAamhacioaopd €yxovpe ot av  emAééovpe 0<o <1l  mote
5(ja)+[b|+1) <&, 16t 0o avicomieg [x—a]<S ko |y—b|<S pali pe v
ttéomro,  xy—ab=a(y-b)+(x—-a)b+(x-a)(y—-b)  ocvunepaivovpe o,

|xy —ab|< e ]
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4) a) Ynobétovpe 6t 1 ovvaptmon f:R—>R elvan 77 6e&id ovveyng” ( dniadn

lim f (X) =f (a) vy k60 a e R). Amodei&te 6Tin f eivar cuveyng otav Bewpeiton
X—a

X>a
g cuvaptnon omod Tov Ry otov R.
(B) Tu eldovg ovvaptioelg f:R—>R eivar or cuveyelg ocvvaptioeg amd tov R

otov Ry 1 and tov R otov Rg;
5) Bpeite pio cuvapmon f:R — R 1 omoia et akpifmdg £va onpeio cuvéyelog .

6) Eoto X 1y , f :X—>R,nx1l, akolovBia ocvveydv ocvvopTicE®V KoL
f : X > R ovvéptnon. Anodeitte ot av f — f opowdpopea ent tov X toHTE KO M

f elvoun cvveyne .

7) ‘Eoto (X||||) YOpoc pe  vopuo.  Amodeifte 6Tt 1 amewdvion

f:X —>B(0,1) (:{x e X :|x| <l}: f(x) X e X &ival opolopopeiondc.

- x
L|x|"

8) Xto obvoro R emicvvamtovpe éva onueio €otw ookal Bempovue gkeivn v

tonoroyia T eni tov cuvorov R=RU {00} , N omoia &xel ¢ voPdomn Ta GLVOAL TG
HOPONG, {xeR:x<a}, {xeR:x>a} Kabdg Ko 0
{o}U{xeR:x>a}U{xeR:x<a},aeR. Anodeitte 6tu: (o) H oyetucn tomoroyia

00 R Bempodevov wg vroydpov Tov (R, r) elvar 1 Evkeideta.

(B) H amewovion F:sl—>R:F(x,y)=1i, av  (xy)#(0,1) ko F(0,1)=c0,

etvar oporopopeopds. ( IpPA. 1o mapdostypa 1.50 (5).) Adote pio ye®UETPIKN
epunveto g F .

9) Eoto f:R—S': f(t)=(cost,sint),teR. Anodeitre otu

(@) H f givou ovveynic kon eni tov S*
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(BH f |[0, 27r) givar 1 — 1 xon emi Tov S*, 0ALG Sev eivot OpOIOPOPPIGHAC.
(v) Av tavticovpe ta onueia 0 kar 27 ToL [O, 27r], noto, tomoroyio T o0 [0, 27z)
umopei va kéver v f ‘[O, 27r) OULLOLOLLOPPIGLO;

[ Yrodeiln. T'a to (v): Bewpodue o¢ Pdon meproydv tov 0 dAa ta 6hVOAX TG LOPPNG

[0,8)U(27[—8,27[),0<8<27Z’. Yvoyetiote avt] ™V T KOTOOKELH ~ HE TO YMPO

(R, r) ™G doknong (8).]

10) E&nynote yeopetpwkd OTL 1 amEWOVION, @ TOL OYNUATOG £ivol  €vog

OLOOUOPPIGUOS  petald Tov  povodiov kOKAov S' kot TOL  TETPOYDVOL

S ={(X, y):|X|+|y| =1} LE KOPLPEC (0,1),(—1,0),(0,—1) Ko

Y

?
(0,1)

(xy)
(-1,0) (1,0) .

(0,0)

(0!'1)

(1,0).

’ ’ r ) r 4 . D2 2
Ev cuveyela amodeifte Ot m @ enekteivetar o £va opoopopeiopd @R —R

wote p(D)=Q, 6mov D kor Q eivar ta ecwtepcd Tov S*kar S .
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i”l =|X|+|y| o x|, =/x*+y*. H

[ Yrodeen. TMa kéOe ;(=(X, y)eR?, 0étope,

{ntoduevn @ sivar n (o(;() = H)f 2.%, X # (0,0) Ko (/)(0,0) = (0,0) Kot 1 avtioTpoen
[,
me M (p_l(gl) = NZ L Y,y (0,0) xa ¢7(0,0)=(0,0). Iopotnpodpe o611, av
y 2
(Z)QRZ T0TE XT] , -0 X—nl—>0.]

11)  'Eoto p=(0,0,1) 0 «POpELOCH TOAOG ™mg ceaipag
S%= {(X y,z)eR*:x* +y*+2° =l} tov  R®. Amodeifte 6T m  amewdvion

@ (X y,z)eSZ\{p}—{%,%,OjeRZX{O}gR3 gival évoC OpOLOHOPPIGHOC

et0&) TOV YOPOV p{ kot Tov vroxdpov R°x{0f =R" tov R*. H amewodvic
L ) ydpov S\ ydpov R*x{0} =R’ R®. H Hvion

avt ovopdletar  otepeoypaptk]  mPoPfoAn.  Avdioyo  amodeikvoetor Ot

$"\{(0,0,...1)} =R"x{0} = R", émov 8" ={(X,,..., X1 ) € R™ 13 +...4 X, =1

n+l



